Материально-техническая база
Информация об учебных кабинетах, объектах для проведения практических занятий, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
МБОУ Табарсукская СОШ расположена по адресу 669449, Иркутская область, Аларский район, с. Табарсук, ул.Чумакова, 16 (1968 года постройки).
Площадь здания составляет – 1.014 кв.м.
Школа работает в одну смену, в режиме пятидневной рабочей недели. Начало учебного процесса с 8.30 часов.

Материально-технические условия в МБОУ Табарсукская СОШ обеспечивают возможность достижения обучающимися установленных Стандартом требований к результатам освоения основных образовательных программ.
Для организации образовательного процесса в основном здании школы имеются 13 кабинетов. Освещение в кабинетах искусственное (люминесцентные лампы), над досками установлены софиты. Все кабинеты оборудованы необходимыми средствами обучения, оснащены учебниками, дидактическим материалом, соответствующими его профилю.
Кабинеты начальных классов: оснащены компьютерами, мультимедийным и проекционным оборудованием, интерактивными комплексами (1 шт), геометрическими наборами, комплектами лабораторного оборудования к урокам окружающего мира, комплектами карт демонстрационных географических и исторических, цифровыми микроскопами, муляжами овощей, фруктов, грибов.

Кабинет иностранного языка: оснащен ноутбуком, демонстрационный материал (наглядные таблицы).

Кабинет информатики:   оснащен мультимедийным и проекционным оборудованием, , ПК в сборе учащихся, маршрутизатор, ноутбук.

Кабинет математики оснащен ноутбуком, оргтехникой (принтеры), наборами чертежных принадлежностей для доски, наборами геометрических фигур, демонстрационный материал (наглядные таблицы).

Кабинет химии оснащен комплектами весами учебными, штативами лабораторными, колбами, воронками, стаканами, пробирками, реактивами, демонстрационным материалом (таблицами и плакатами), сушильный шкаф.

Кабинеты географии         оснащен         ноутбуком, мультимедийным и проекционным оборудованием, демонстрационными материалами (таблицами и плакатами), глобусами.

Кабинеты биологии оснащен оборудованием: ноутбук и проекционное оборудование, микроскопами, комплектами таблиц по ботанике, анатомии человека, структуре белка, метаболизму, делению клетки, внутреннему строению животных, зародышей позвоночных, строению глаза, муляжами грибов, овощей, фруктов, внутренних органов в разрезе, животных, человека, птиц, насекомых, гербариями.

Кабинет русского языка и литературы оснащен мультимедийным и проекционным оборудованием, оргтехникой (принтер), демонстрационный материал (наглядные таблицы).
Кабинеты технологии (обслуживающий труд) оборудован следующим оборудованием: Печь СВЧ; Холодильник; Швейная машина (1 шт), демонстрационный материал (наглядные таблицы).
Для занятий ОБЖ имеется следующее оборудование: деревянные макеты АКМ, макет автомата АКМ, пневматическая винтовка, противогазы, компасы, аптечка индивидуальная АИ-1, защитные костюмы, брюки, туристические веревки, общевойсковой защитный комплект, плакаты по гражданской обороне, общевоинские уставы Вооруженных Сил РФ.

Специально оборудованных учебных кабинетов и объектов для поведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ нет. Здание МБОУ Табарсукская СОШ не оборудована стандартным пандусам и другими приспособлениями, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ОВЗ. Обеспечение доступа в здания инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья - в основном здании - на входе в здание отсутствуют ступени, формат входных дверей позволяет обеспечивать доступ в здание инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Возможность перемещаться по всей территории здания  - только с помощью работников и родственников. На уровне входа в здание расположены: учебные кабинеты (в том числе, информатики, биологии, начальных классов), библиотека, что позволяет использовать их инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Информация о библиотеке

В основном здании имеется библиотека и книгохранилище общей площадью 33 кв.м.  Школьная библиотека не оборудована для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Общий книжный фонд включает в себя учебный фонд и фонд дополнительной литературы:

Фонд всего - 6471 экз.

Учебники- 2946 экз.
Обеспеченность учебной литературой – 100%.

Школьная библиотека не оборудована для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Для поддержания и укрепления у учащихся здоровья в школе имеются:

-     спортивный зал общей площадью 62.4 кв. м., оснащённые теннисным столом, волейбольными сетками, баскетбольными кольцами и другими спортивными приспособлениями;

- площадки для занятий футболом и лёгкой атлетикой общей площадью 10200 кв. м.
В школе имеется собственная столовая для приема пищи с площадью в соответствии с СанПин. Помещение столовой оснащено современным технологическим оборудованием, мебелью, столами и стульями на 40 посадочных мест.
 Питание учеников осуществляется за родительскую плату, а также в соответствии с предоставленными льготами на бесплатное питание за счет областного бюджета.
Медицинское обслуживание

Школу курирует ОГБУЗ Аларская ЦРБ (п. Кутулик, ул. Медицинская) по договору о совместной деятельности с Аларская ЦРБ ОГБУЗ №13/Д от 09.01. 2019 г.

В школе имеются:

Медицинский кабинет площадью 34.56 кв.м., оборудованный кушеткой, ширмой, весами, ростомером, тонометрами с возрастными манжетами, стетофонендоскопами, секундомерами, столиками медицинскими, инструментальными и манипуляционными, шкафами. Медицинский кабинет не лицензирован.

В школе установлена система внутреннего видеонаблюдения.

Материально-техническая база реализации Образовательной программы соответствует действующим санитарным и противопожарным нормам, нормам охраны труда работников образовательных учреждениям.

Материально-техническое и информационное оснащение образовательного процесса соответствует требованиям ФГОС.

Материально-техническое и информационное оснащение образовательной деятельности в МБОУ Табарсукская СОШ обеспечивает возможность:

получения информации различными способами (поиск информации в сети Интернет, работа в библиотеке и др.); 
школа имеет свой официальный сайт: tabarsuk.alaredu.ru
проведения экспериментов, в том числе с использованием учебного лабораторного оборудования, вещественных и виртуально-наглядных моделей и коллекций основных естественнонаучных объектов и явлений; цифрового (электронного) и традиционного измерения;
наблюдений (включая наблюдение микрообъектов), определения местонахождения, наглядного представления и анализа данных; использования цифровых планов и карт, спутниковых изображений;
физического развития, участия в спортивных соревнованиях и играх; планирования учебной деятельности, фиксирования его реализации в целом и отдельных этапов (выступлений, дискуссий, экспериментов);
размещения своих материалов и работ в информационной среде организации, осуществляющей образовательную деятельность;
проведения массовых мероприятий, собраний, представлений;
организации отдыха и питания.
Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья - нет
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